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NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
100. SITZUNG DES STADTRATES 

1. Bürgermeister Sven Nickel eröffnet als Vorsitzender um 19:00 Uhr die öffentliche 100. Sitzung 
des Stadtrates, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und 
Beschlussfähigkeit des Stadtrates fest. 
 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

0. Anfragen der Gemeindebürger  

 
Es wurden keine Anfragen gestellt. 
  
 
1. Genehmigung der Tagesordnung der Stadtratssitzung  

 
Beschluss: 
 
Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form genehmigt. 
 
Abstimmung: Ja 9  Nein 0  Anwesend 9   
 
 
2. Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift aus der öffentlichen Sitzung 

des Stadtrates vom 12.01.2026 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der öffentliche Teil der Niederschrift aus der öffentlichen Sitzung des Stadtrates vom 12.01.2026 
wird genehmigt. 
 
Abstimmung: Ja 9  Nein 0  Anwesend 9   
 
 
3. Antrag auf Baugenehmigung durch Bauturbo - Fl.Nr. 2810/1 - Am Heilig Blut 7a  

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat stimmt dem Bauantrag in der vorgelegten Form inklusive Abweichungen und 
Befreiungen zu. Die Zustimmung erstreckt sich als Einzelfallentscheidung ausdrücklich auf jene 
nach §246e BauGB („Bauturbo“), § 36a BauGB als auch auf das gemeindliche Einvernehmen 
nach §36 BauGB, soweit die Erschließung gesichert ist.   
 
 
Abstimmung: Ja 9  Nein 0  Anwesend 9   
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4. Gestaltung der Fläche "Rotenberg 8" - Vorstellung des Planungsstandes und 

Festlegung weitere Vorgehensweise 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat billigt den vorgelegten Entwurf des Büros Kaiser-Juritza mit den vorgebrachten 
Änderungen und beschließt, das Projekt in die praktische Umsetzung zu überführen. 
 
Bürgermeister und Verwaltung werden beauftragt, in Abstimmung mit der Regierung von 
Unterfranken weitere Leistungsphasen zu beauftragen und die Ausschreibung für die Ausführung 
der Arbeiten zu beauftragen. 
 
Abstimmung: Ja 9  Nein 0  Anwesend 9   
 
 
5. Neues aus der Sinngrundallianz  

 
Der erste Bürgermeister berichtet aus der letzten Sitzung der Sinngrundallianz:  
 

• Wasserkampagne: es sind Infoveranstaltungen geplant sowie Wasseraktionstage mit 
Schulen (Besuch Wasserwerke, Kläranlage…). Die durch weitere Sinngrundgemeinden als 
Plüschtiere angeschafften „Fischfreunde“ werden zum Thema ebenfalls eingesetzt. Zudem 
wird ein Gewinnspiel mit individualisierten Handtüchern mit Logo der Sinngrundallianz 
durchgeführt. 

 

• Wandertage 2026: Es gibt auch in 2026 Wandertage, welche durch wahrscheinlich zwei 
Biketouren ergänzt werden, in denen je 3 Kommunen „erfahren“ werden sollen 

 

• Obersinn: Durch den Obersinner Rudolf Dill wurde sowohl ein Projekt zum Thema 
„Schattenspieltheater nach Leo Weismantel“ initiiert als auch der Dialekt-Arbeitskreis 
„Sinngründer Schbroach“, zu dem sich unter anderem bereits drei Rieneckerinnen und 
Rienecker angemeldet haben. Bei weitergehendem Interesse kann gerne ein Kontakt 
hergestellt werden. 

 

• In der nächsten Sitzung werden jene Projekte aus dem Regionalbudget verkündet, welche 
es in die Förderung geschafft haben. 

 
  
 
 
 
 
 
Der Vorsitzende bedankt sich für die Teilnahme und beendet die öffentliche 100. Sitzung des 
Stadtrates um 19:30 Uhr. 
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